

平成 17 年 6 月 23 日

ソフトバンク・インベストメント株式会社

(訂正)平成 17 年 3 月期決算短信(連結)の一部訂正について

平成 17 年 4 月 26 日に発表いたしました「平成 17 年 3 月期決算短信(連結)」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は__線で表示しております。

u>

記

[33 ページ]

連結財務諸表

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

当連結会計年度 (平成17年3月31日現在)	
5.証券関連事業において差し入れている有価証券等の時価額	
(中略)	
その他	<u>729</u> 百万円
6.証券関連事業において差し入れを受けている有価証券等の時価額	
(中略)	
その他	<u>1</u> 百万円

(訂正後)

当連結会計年度 (平成17年3月31日現在)	
5.証券関連事業において差し入れている有価証券等の時価額	
(中略)	
その他	<u>790</u> 百万円
6.証券関連事業において差し入れを受けている有価証券等の時価額	
(中略)	
その他	<u>14</u> 百万円

[42 ページ]

連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

1. トレーディングに係るもの

トレーディングの時価に関する事項

売買目的有価証券の時価等

(訂正前)

(訂正後)

種類	平成 17 年 3 月 31 日現在の時価		平成 17 年 3 月 31 日現在の時価	
	資産	負債	資産	負債
(中略)				
(3)その他	102	-	100	-
合計	2,859	-	2,857	-

[46 ページ]

連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

(訂正前)

2. 退職給付債務に関する事項

(中略) また、一部の連結子会社は総合設立型の全国商品取引業厚生年金基金に加入しており、平成17年3月分の掛金納入割合による当基金に対する当期末年金資産残高は189百万円であります。

(訂正後)

2. 退職給付債務に関する事項

(中略) また、一部の連結子会社は総合設立型の全国商品取引業厚生年金基金に加入しており、平成17年3月分の掛金納入割合による当基金に対する当期末年金資産残高は237百万円であります。

以上